
SERWIS INFORMACYJNY 
Wydział Komunikacji Społecznej UMK 

tel. 12 61 61 709, e-mail: bi@um.krakow.pl 

 

2025 (64)                                          środa, 2 kwietnia 2025 r. 

 

Z MAGISTRATU 
 

 

KOLEJNE SPOTKANIE Z PREZYDENTEM NA „ŁAWCE DIALOGU”. TYM RAZEM W 

BIEŃCZYCACH  

Już jutro, 3 kwietnia, prezydent Aleksander Miszalski spotka się na 

„ławce dialogu” z mieszkańcami Bieńczyc. Wydarzenie odbędzie się w hali 

sportowo-widowiskowej przy III Liceum Ogólnokształcącym na os. Wysokim 6. 

Początek o godz. 18.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! WYDZIAŁ EDUKACJI I PROJEKTÓW EDUKACYJNYCH Z NOWĄ 

DYREKTORKĄ 

Magdalena Mazur objęła stanowisko dyrektorki Wydziału Edukacji i 

Projektów Edukacyjnych Urzędu Miasta Krakowa. Wybór komisji konkursowej 

został zatwierdzony przez prezydenta Krakowa Aleksandra Miszalskiego. Nowa 

dyrektorka rozpoczęła pracę w magistracie z początkiem kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! ZGŁOŚ OSOBĘ, KTÓRA INSPIRUJE I DZIAŁA NA RZECZ MŁODZIEŻY 

Rozpoczyna się kolejna edycja Nagrody im. Antoniego Weyssenhoffa. Do 

tego wyróżnienia  można zgłaszać osoby, które pracują z młodymi ludźmi i 

wspierają ich w rozwoju, inspirują do działań, a także pomagają młodzieży 

radzić sobie z trudnościami.   

Więcej informacji na www.krakow.pl. (emilia.krol@um.krakow.pl).  

 

NOWE! NIELEGALNY TRANSPORT KILKUDZIESIĘCIU PSÓW I KOTÓW 

Strażnicy ujawnili nielegalny przeładunek zwierząt na leśnej drodze przy 

ul. Zawiłej. Jak się okazało, kilku mężczyzn przewoziło około 60 psów i kotów 

różnych ras w fatalnych warunkach. Wszystkie trafiły do schroniska. 

mailto:bi@um.krakow.pl
https://krakow.pl/dzielnica_xvi_bienczyce/292997,2330,komunikat,kolejne_spotkanie_z_prezydentem_na__lawce_dialogu___tym_razem_w_bienczycach.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293180,34,komunikat,wydzial_edukacji_i_projektow_edukacyjnych_z_nowa_dyrektorka.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293151,34,komunikat,zglos_osobe__ktora_inspiruje_i_dziala_na_rzecz_mlodziezy.html
mailto:emilia.krol@um.krakow.pl
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „PIŁKARSKIE MARZENIA W PARKU KROWODERSKIM”: KONKURS OFERT 

Organizacja półkolonii i obozu sportowego, zakup sprzętu oraz 

przeprowadzenie turnieju piłkarskiego to niektóre działania, jakie obejmuje 

projekt z budżetu obywatelskiego 2024 „Piłkarskie marzenia w Parku 

Krowoderskim”. Miasto poszukuje organizacji i podmiotów, które zajmą się 

realizacją tego zadania. Termin składania ofert upłynie 22 kwietnia o godzinie 

12.00. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl).  

 

20. ROCZNICA ŚMIERCI JANA PAWŁA II – WYDARZENIA W KRAKOWIE 

2 kwietnia mija 20 lat od śmierci Jana Pawła II. Z tej okazji w Krakowie 

odbywają się specjalne wydarzenia, których celem będzie uczczenie pamięci 

papieża Polaka. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NA NIEBIESKO DLA AUTYZMU 

Kraków po raz kolejny dołączy do światowej akcji „Light it up Blue” 

(„Zaświeć się na niebiesko”) organizowanej w Światowy Dzień Autyzmu i 

podświetli dziś, 2 kwietnia znane obiekty w geście solidarności z osobami 

chorymi na autyzm. 

Więcej informacji na www.krakow.pl. (joanna.dubiel@um.krakow.pl).  

 

POPROWADŹ SPOŁECZNĄ AGENCJĘ NAJMU – ZGŁOSZENIA DO 3 KWIETNIA 

Miasto ogłasza otwarty konkurs na operatora programu Społeczna 

Agencja Najmu. Termin składania ofert upływa jutro, 3 kwietnia o godz. 14.00. 

Do udziału w rekrutacji zachęcamy organizacje pozarządowe i instytucje 

zajmujące się rynkiem pracy, przedsiębiorczością, polityką społeczną lub 

mieszkalnictwem.  

Więcej informacji na www.krakow.pl. (patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl).  

 

NOWE! „RÓŻNE TWARZE MARATONU” – SPECJALNY PANEL EDUKACYJNY 

Znani biegacze, eksperci i specjaliści podzielą się swoją wiedzą oraz 

przekażą cenne porady podczas kolejnej odsłony panelu edukacyjnego „Różne 

twarze maratonu”, który zostanie zorganizowany przy okazji TAURON 22. 

Cracovia Maratonu. 

https://krakow.pl/aktualnosci/293161,29,komunikat,nielegalny_transport_kilkudziesieciu_psow_i_kotow.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293190,202,komunikat,_pilkarskie_marzenia_w_parku_krowoderskim___konkurs_ofert.html
mailto:katarzyna.misiewicz@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/293019,33,komunikat,20__rocznica_smierci_jana_pawla_ii___wydarzenia_w_krakowie.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293099,202,komunikat,na_niebiesko_dla_autyzmu.html
mailto:joanna.dubiel@um.krakow.pl
https://krakow.pl/aktualnosci/292618,29,komunikat,zglos_sie_do_konkursu_i_poprowadz_spoleczna_agencje_najmu_.html
mailto:patrycja.piekoszewska@um.krakow.pl
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Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! „ŚWIĘTO SWOSZOWIC” Z OKAZJI JUBILEUSZU 610-LECIA LOKACJI 

Swoszowice, jedna z najstarszych i najciekawszych dzielnic Krakowa, w 

2025 roku obchodzi 610-lecie swojej lokacji. Z tej okazji przygotowano szereg 

wydarzeń kulturalnych, edukacyjnych i artystycznych, które mają na celu 

uczczenie bogatej historii i tradycji tej malowniczej części miasta. „Święto 

Swoszowic” to cykl inicjatyw, w których udział mogą wziąć zarówno mieszkańcy, 

jak i osoby odwiedzające nasze miasto. 

Więcej informacji www.krakow.pl.  

 

NOWE! „OTWARCI NA ŚWIAT”. CYKL WYWIADÓW Z KRAKOWSKIMI EKSPATAMI 

Kraków zamieszkuje obecnie ponad 100 tysięcy obcokrajowców. To 100 

tysięcy indywidualnych decyzji o wyborze naszego miasta jako dobrego miejsca 

do życia i stojące za nimi przesłanki natury ekonomicznej, edukacyjnej, 

światopoglądowej, ideologicznej, politycznej czy innej. 100 tysięcy osobistych 

historii, które warto mieć na uwadze, aby nasze miasto doceniać i zrozumieć. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! MÓL, RYBIK I… WISŁAWA SZYMBORSKA 

W dniach 3-6 kwietnia na deski Teatru Groteska powraca wyjątkowy 

spektakl „Gdzie gubią się zdania”. Przedstawienie zostało zainspirowane 

Krakowem jako Miastem Literatury UNESCO i opowiada o tajemniczym 

zagubieniu pewnego zdania przez Wisławę Szymborską. W poszukiwaniach 

towarzyszą jej nietuzinkowi i pełni uroku pomocnicy: Mól Futrzany i Rybik 

Cukrowy. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! FUNDUSZ FILMOWY W KRAKOWIE: NABÓR TRWA 

Konkurs Funduszu Filmowego w Krakowie ma na celu wsparcie produkcji 

filmowych związanych z Krakowem lub województwem małopolskim. „Biała 

odwaga”, „Simona Kossak”, „Niebezpieczni dżentelmeni”, „Kos” i „Kler” – to 

między innymi te filmy zdobyły finansowanie w poprzednich latach. Zgłoszenia 

do XVII edycji konkursu są przyjmowane do 21 kwietnia. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

https://krakow.pl/aktualnosci/293160,202,komunikat,_rozne_twarze_maratonu____specjalny_panel_edukacyjny.html
https://krakow.pl/dzielnica_x_swoszowice/293181,2324,komunikat,_swieto_swoszowic__z_okazji_jubileuszu_610-lecia_lokacji.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293191,29,komunikat,_otwarci_na_swiat___cykl_wywiadow_z_krakowskimi_ekspatami.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293196,33,komunikat,mol__rybik_i__wislawa_szymborska.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293166,33,komunikat,fundusz_filmowy_w_krakowie__nabor_trwa.html
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NOWE! KOLEJNA BARIERA POKONANA: TANCERZE Z NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ 

LECĄ NA TURNIEJ DO ATEN 

Tancerze Cor et Animus Fundacji zostali wyróżnieni specjalnym 

zaproszeniem na Panhellenic Dance Open 2025. Po raz pierwszy w historii 

jednego z najważniejszych turniejów tanecznych w Europie tancerze jednego 

klubu otrzymują indywidualne nominacje do startu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! CZTERY PORY MISTRZEJOWIC  

12 kwietnia Fundacja Instytut Architektury i Klub Kuźnia Ośrodka Kultury 

Norwida zapraszają na Cztery Pory Mistrzejowic: spotkanie z architekturą 

krakowskiego osiedla. Spotkanie odbędzie się w Kuźni na osiedlu Złotego Wieku 

14. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! W AGH ROZPOCZYNA DZIAŁALNOŚĆ WYDZIAŁ TECHNOLOGII 

KOSMICZNYCH 

W Akademii Górniczo-Hutniczej w Krakowie rozpoczął działalność 

pierwszy w Polsce, i jeden z nielicznych w Europie, Wydział Technologii 

Kosmicznych. To osiemnasty wydział uczelni, który będzie kształcił w 

dynamicznie rozwijającym się sektorze kosmicznym. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

INFORMACJE DROGOWE 
 

NOWE! CRACOVIA MARATON I WYDARZENIA TOWARZYSZĄCE: ZMIANY W 

ORGANIZACJA RUCHU I KOMUNIKACJI MIEJSKIEJ 

W niedzielę, 6 kwietnia odbędzie się TAURON 22. Cracovia Maraton, a 

dzień wcześniej – w sobotę, 5 kwietnia zorganizowane zostaną tradycyjne 

imprezy towarzyszące krakowskiemu maratonowi. W związku z tymi 

wydarzeniami wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu i w 

funkcjonowaniu komunikacji miejskiej. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRACE KONSERWACYJNE W TUNELU TRAMWAJOWYM TRASY 

ŁAGIEWNICKIEJ 

https://krakow.pl/aktualnosci/293178,33,komunikat,kolejna_bariera_pokonana__tancerze_z_niepelnosprawnoscia_leca_na_turniej_do_aten.html
https://krakow.pl/dzielnica_xv_mistrzejowice/293188,2329,komunikat,cztery_pory_mistrzejowic.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293192,34,komunikat,w_agh_rozpoczyna_dzialalnosc_wydzial_technologii_kosmicznych.html
https://krakow.pl/aktualnosci/293144,202,komunikat,cracovia_maraton_i_wydarzenia_towarzyszace__zmiany_w_organizacja_ruchu_i_komunikacji_miejskiej_.html
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W najbliższy weekend, 5 i 6 kwietnia będą prowadzone prace 

konserwacyjne w tunelu tramwajowym w ciągu Trasy Łagiewnickiej. W tym 

czasie zostanie wyłączony ruch tramwajów na odcinku Kurdwanów P+R – 

Łagiewniki SKA. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

NOWE! PRZED NAMI PRACE W REJONIE UL. SKOŚNEJ I ZAWIŁEJ 

W najbliższy czwartek, 3 kwietnia, rozpoczną się prace w rejonie ulic 

Skośnej i Zawiłej. Wprowadzone zostaną zmiany w organizacji ruchu. 

Więcej informacji na www.krakow.pl.  

 

 

W CZWARTEK 
 

Prezydent Krakowa Aleksander Miszalski  

 12:00 - briefing po podpisaniu umowy na projekt dofinansowany z funduszy z Unii 

Europejskiej pt. „Gospodarka wodno-ściekowa w Krakowie – Etap VII”, hol prezydencki, 

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

14:45 - briefing prasowy po podpisaniu umowy ramowej na dostawę 90 nowych 

tramwajów dla Krakowa o wartości ok. 1.8 mld zł netto, hol prezydencki, pl. Wszystkich 

Świętych 3-4 (podpisanie umowy odbędzie się w gabinecie o godz. 14.30) 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Bieńczyc, hala sportowo-

widowiskowa przy III Liceum Ogólnokształcącym na os. Wysokim 6 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Mazur  

 18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Bieńczyc, hala sportowo-

widowiskowa przy III Liceum Ogólnokształcącym na os. Wysokim 6 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Łukasz Sęk 

 11:00 - konferencja prasowa przed TAURON 22. Cracovia Maratonem oraz 

pozostałymi wydarzeniami, które odbędą się w ramach weekendu maratońskiego w 

Krakowie (Cracovia Maraton na Rolkach, 18. Mini Cracovia Maraton im. Piotra Gładkiego 

o Puchar RMF MAXX, 2. Czaniecki Cracovia Walkathon, OSHEE Bieg Nocny na 10 km), 

hotel Hyatt Place Krakow przy al. 3 Maja 47a (w sali konferencyjnej na parterze) 

 18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Bieńczyc, hala sportowo-

widowiskowa przy III Liceum Ogólnokształcącym na os. Wysokim 6 

 

Zastępca Prezydenta Krakowa Stanisław Kracik  

https://krakow.pl/aktualnosci/293159,1912,komunikat,prace_konserwacyjne_w_tunelu_tramwajowym_trasy_lagiewnickiej.html
https://krakow.pl/dzielnica_viii_debniki/293198,2322,komunikat,przed_nami_prace_w_rejonie_ul__skosnej_i_zawilej.html
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 14:45 - briefing prasowy po podpisaniu umowy ramowej na dostawę 90 nowych 

tramwajów dla Krakowa o wartości ok. 1.8 mld zł netto, hol prezydencki, pl. Wszystkich 

Świętych 3-4 (podpisanie umowy odbędzie się w gabinecie o godz. 14.30) 

18:00 - spotkanie na „ławce dialogu” z mieszkańcami Bieńczyc, hala sportowo-

widowiskowa przy III Liceum Ogólnokształcącym na os. Wysokim 6 

 

                                 Przemysław Walaszczyk 

                                         Dyrektor Wydziału Komunikacji Społecznej              

                                                             

                                                         


